

Nr. înreg. 2790 / 25.MAI.2020

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș  
În atenția doamnei/domnului director și a cadrelor didactice

**Referitor:** Modificarea contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei, pentru cadrele didactice calificate, dacă acestea au promovat examenul de definitivat și concursul național de titularizare cu nota/media de cel puțin 7 (șapte), în condițiile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și dacă postul este vacant.

În conformitate cu prevederile art. 10 din Ordonanța de urgență nr. 58/2020, în vigoare din 29.04.2020 și a precizărilor MEC, modificarea contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei pentru cadrele didactice calificate, dacă acestea au promovat examenul de definitivat și concursul național de titularizare cu nota/media de cel puțin 7 (șapte), în condițiile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și dacă postul este vacant se face conform următorului calendar:

- depunerea, înregistrarea cererilor, însoțite de documentele justificative, la secretariatele unităților de învățământ, analizarea cererilor în consiliile de administrație ale unităților de învățământ și comunicarea acordului/refuzului motivat privind modificarea contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului; **26-27 mai 2020.**
- transmiterea listelor cuprinzând cadrele didactice care au primit acordul/refuzul consiliilor de administrație ale unităților de învățământ privind modificarea contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei la inspectoratele școlare; **27 mai 2020.**
- verificarea listelor cuprinzând cadrele didactice care au primit acordul/refuzul consiliilor de administrație ale unităților de învățământ privind modificarea contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei de către comisia de mobilitate constituită la nivelul inspectoratului școlar, înregistrarea contestațiilor la inspectoratele școlare pe adresa de e-mail [office@edums.ro](mailto:office@edums.ro), însoțită de copia după actul de identitate și remedierea eventualelor abateri constatate de inspectoratul școlar; **28-29 mai 2020.**
- emiterea și comunicarea deciziilor privind modificarea contractului individual de muncă pe durată determinată de un an, în contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei; **29 mai-9 iunie 2020.**

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
PROF. CLAUDIU GABRIEL BÎNDILĂ

PREȘEDINTELE COMISIEI JUDEȚENE DE MOBILITATE,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
PROF. SABIN GAVRIL PĂȘCAN



INSPECTORI RESURSE UMANE,  
PROF. LILIANA URZICĂ  
PROF. DANIEL BENDRIS